

## Чучхе и инновации: мартышка с очками?

Что общего между Северной Кореей и IT-инновациями? Абсолютно ничего, это две полярные категории. Но тем не менее все мировое комьюнити ломает голову: что глава корпорации Google забыл в стране-изгое?

Председатель совета директоров компании Google Эрик Шмидт уже в этом месяце намерен посетить Северную Корею. Сопровождать его будет бывший посол США в ООН Билл Ричардсон.



Не секрет, КНДР является одной из самых закрытых стран мира, где доступ в интернет есть только у высшей политической и военной верхушки. Иностранцев при въезде в страну просят оставлять свои смартфоны в аэропорту. При таком раскладе говорить о техническом прогрессе не приходится.

Но не далее как 31 декабря молодой лидер КНДР Ким Чен Ын в своем новогоднем телеобращении сказал о необходимости "промышленной революции", основанной на новейших технологиях, в стране со слабой экономикой.

Значит ли это, что руководство Северной Кореи одумалось и решило встать на путь модернизации и открытости? Сам Эрик Шмидт назвал этот визит «частной гуманитарной миссией», никаких заявлений о бизнес-проектах в КНДР не было. По одной из версий, речь идет о возможности освобождения гражданина США корейского происхождения.

Тем временем американский госдепартамент выразил беспокойство в связи с предстоящим визитом. С точки зрения официального Вашингтона, эти замыслы являются не особенно полезными в свете недавнего ракетного запуска в КНДР вопреки требованиям мирового сообщества и прежним резолюциям Совета.

Но известно, что глава интернет-гиганта – приверженец идеи, что сила интернета может помочь уничтожить тиранию. И в последнее время Шмидт все больше интересуется ситуацией в мире, делая ставку на международную дипломатию.

Остается только верить в силу инноваций против политической закоренелости.

На фото: Эрик Шмидт, Reuters

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:*

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:  
[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)



Автор текста: **Ирина Габдрашитова**, редактор экономических и политических новостей.

На сайте опубликовано **444** текстов этого автора.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

#### СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)